



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA FĂRÇAȘELE  
CONSILIUL LOCAL  
Str. Principală, nr.49, 237180  
Tel/fax: 0249531302  
e-mail:contact@primaria-farcasele.ro



## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29 iulie 2019, în ședința extraordinară a Consiliului local Fărcașele, județul Olt, ședință convocată în baza dispoziției viceprimarului comunei Fărcașele, domnul Vladu Leon Viorel, purtând nr.205 din 24.07.2019, iar convocarea purtând nr.4460 **din 24.07.2019**

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți 11 din toți cei 13 consilieri locali aleși, ce formează Consiliul local al comunei Fărcașele. Având în vedere prevederile art. 138 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 – privin Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Doamna Hoară Cristina – secretar al comunei Fărcașele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți doisprezece consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. S-a pus la dispoziția consilierilor în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței Consiliului local Fărcașele din data de 17 iulie 2019, proces-verbal pe care secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele îl supune spre aprobarea Consiliului local și cu un număr de 11 voturi „pentru” acesta este aprobat în forma în care a fost redactat fără a fi făcute modificări.

În continuare se prezintă în continuare, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico economice pentru obiectivul de investiții ”Modernizare imobil clădire, strada Principală, nr.139, satul Ghimpați”.

Administrator public: Prin modernizarea acestui imobil, se propune: reparatia sarpantei din cherestea de rasinoase prin inlocuirea elementelor afectate ( capriori, popi, pane, cosoroaba), realizarea asterealei in proportie de 100%, peste astereala din lemn se va prevedea o hidroizolatie din folie de polietilena; inlocuirea invelitoarei din tabla cu invelitoare de tip usor din tabla de otel galvanizat de tip tigla sau similar, montata pe sipci din scandura de cherestea din rasinoase verticale si orizontale; invelitoarea va fi de tip sistem din tabla de otel galvanizat cu protectie (vopsita in camp electrostatic), de tip tigla inclusiv accesorii : folie din polietilena, elemente de dolie, coama, opritori de zapada, accesorii prindere; montarea sistemului pluvial.

Sistemul de preluare a apelor meteorice de pe acoperis se va realiza din tabla multistrat vopsita in camp electrostatic, prin intermediul jgheaburilor semirotunde si respectiv burlanelor circulare, inlocuirea streasinei infundate, desfacerea si refacerea tencuielilor afectate, protectia soclului prin realizarea unui sistem termoizolant cu polistiren extrudat, zugraveli lavabile exterioare, Zugraveli gard fatada cladire.

Prin executia lucrarilor propuse se prognozeaza ca acestea vor duce la :

-Inlaturarea permanenta a posibilitatii de infiltratii la planseu, respectiv a necesitatii refacerii periodice a finisajelor si a continuarii degradarii structurii de rezistenta a cladirii, aspect placut – innobilarea cladirii respective , precum și creșterea nivelului de confort.

Sumele necesare acestei investiții, au fost prevazute la capitolul bugetar 65.02 invatamant, titlul 65.50.00 alte cheltuieli in domeniul invatamantului, articolul 71.01.30 alte active fixe ,inclusiv reparatii capitale. Valoarea estimata a acestor lucrări, conform devizului general al obiectivului, este in sumă de 67853.9lei fără TVA, respectiv 80746.14 lei cu TVA.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 11 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotriva” , și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.32 din 29 iulie 2019.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării H.C.L. nr.15/2019 privind aprobarea lucrărilor de construcție sală de activități recreative.

Viceprimar: Avand in vedere faptul ca de la aprobarea lucrarilor pentru constructie sala de activitati recreative in comuna Farcasele, de catre Consiliul Local al Comunei Farcasele, conform HCL nr.15/20.05.2019, au aparut o serie de modificari in devizul general datorita unor noi reglementari in domeniul constructiilor, se impune aprobarea noilor indicatori tehnico-economici

aferenți obiectivului de investiții, cu mențiunea ca suplimentarea bugetului alocat, s-a realizat prin HCL nr.29/2019 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Fărcașele, pentru anul 2019.

Modificările ce se impun la construcția pentru sala de festivități recreative sunt următoarele:

- acoperișul se va monta în patru ape.

- stalpul de susținere situat în mijlocul sălii, va fi eliminat.

- deoarece stalpul de susținere nu se va mai construi, se impune construirea unor grinzi de susținere mai groase și puternice, ceea ce va duce la costuri suplimentare.

Datorită acestor modificări suma necesară pentru construcția sălii de activități recreative a crescut cu 39000 lei, și a ajuns la suma totală de 439000 lei cu TVA inclus.

Banii au fost prevăzuți la capitolul bugetar 70.02, locuințe, servicii, dezvoltare publică, titlul 70.50.00 alte servicii în domeniul dezvoltării comunale, articolul 71.01.01 "construcții"

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.33 din 29 iulie 2019.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico economice pentru obiectivul de investiții "Amenajare grupuri sanitare pentru unitățile de învățământ".

Administrator public: Prin acest obiectiv se urmărește rezolvarea problemelor igienico-sanitare în unitățile de învățământ din comuna Fărcașele. În mod concret se propune construirea de grupuri sanitare la următoarele locații: GPN Fărcașu de Jos, GPN Fărcașele, Școala Fărcașele, Școala Hotărâni și GPN Hotărâni.

Realizarea grupurilor sanitare se va face în patru etape: desfacere, zidărie și tencuială, amenajare grupuri sanitare și instalații sanitare, refacere instalație electrică.

În prima etapă se desface tamplăria existentă și pardoseala, de asemenea se desface tencuiala interioară și exterioară. În a doua etapă se va realiza zidăria din BCA, se va monta ușă și se va monta gresia și faianța. În etapa a treia se vor monta vasele pentru closet din porțelan, rezervoarele de apă WC, lavoarele, bateriile și se va realiza instalația sanitară. În etapa a patra se vor realiza legăturile electrice și se vor monta corpurile de iluminat.

Suma necesară investiției este prevăzută la capitolul bugetar 65.02 învățământ, titlul 65.50.00 alte cheltuieli în domeniul învățământului, articolul 71.01.30 alte active fixe, inclusiv reparații capitale., aceasta, având o valoare estimată a proiectului de 324000 lei fără TVA, respectiv 400000 lei cu TVA inclus, conform devizului de lucrări.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.34 din 29 iulie 2019.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico economice pentru obiectivul de investiții "Reamenajare teren de sport Școala Generală Fărcașele".

Administrator public: Proiectul este în concordanță cu Strategia de dezvoltare locală a comunei Fărcașele, corespunzătoare domeniului de investiții, prin dezvoltare infrastructurii de bază.

Prin acest obiectiv se urmărește o creștere a nivelului de educație și socializare și a stării de sănătate a copiilor, prin practicarea exercițiilor fizice și sportului în cadrul activităților de educație fizică și sport; revigorarea activităților sportive; dezvoltarea activităților sportive în corelație cu programele de dezvoltare rurală; creșterea participării tineretului în spațiul rural la activități sportive.

Prin acest obiectiv se propune reamenajarea unui teren de sport la Școala Generală Fărcașele. Această investiție este oportună și necesară având în vedere efectele pozitive ce le va produce asupra elevilor și tinerilor.

Terenul va avea un spațiu adecvat pentru practicarea sporturilor cu efecte benefice asupra sănătății populației.

Se vor efectua lucrări de asfaltare cu bitum peste vechiul teren. Suprafața terenului este de circa 1000 mp, respectiv 40 m lungime și 25 m lățime.

Suma necesară în realizarea investiției menționate, se regăsește la capitolul bugetar 65.02 învățământ, titlul 65.50.00 alte cheltuieli în domeniul învățământului, articolul 71.01.30 "alte active fixe, inclusiv reparații capitale".

Valoarea estimată a proiectului este de 48600 fără TVA, respectiv 60000 cu TVA inclus.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 11 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotriva” , și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.35 din 29 iulie 2019.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico economice pentru obiectivul de investiții ” Reamenajare teren de sport Școala Generală Fărcașu de Jos”.

Administrator public: Se vor efectua lucrari de betonare a vechiului teren de sport. Suprafata terenului este de circa 1000 mp, respectiv 40 m lungime si 25 m latime.

Sumele necesare realizarii investitiei sunt prevazute la capitolul bugetar 65.02 invatamant, titlul 65.50.00 alte cheltuieli in domeniul invatamantului, articolul 71.01.30 ”alte active fixe, inclusiv reparatii capitale”.

Valoarea estimată a proiectului este de 121500 fara TVA, respectiv 150000 cu TVA inclus, conform devizului de lucrari atasat la prezentul raport.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 11 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotriva” , și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.36 din 29 iulie 2019.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico economice pentru obiectivul de investiții ” Achiziționare și montare central termică Școala Generală Fărcașele”.

Administrator public: In prezent, după cum bine știți, in Scoala Generala Farcasele, modul de asigurare a încălzirii este bazat în cea mai mare parte pe energia termica produsa de teracote care folosesc ca si combustibil carbuni si lemne, acestea fiind solutii scumpe si ineficiente care nu asigura încălzirea spatiului la parametrii doriti.

In vederea asigurarii unor conditii optime de confort pe timpul iernii, pentru copii care invata la scola Generala Farcasele, este necesara achizitionarea si montarea unei centrale termice.

Sumele aferente realizării investiției, sunt prevazute la capitolul bugetar 65.02 invatamant, titlul 65.50.00 alte cheltuieli in domeniul invatamantului, articolul 71.01.30 ”alte active fixe, inclusiv reparatii capitale”. Valoarea estimată a proiectului este de 162200 fara TVA, respectiv 200000 cu TVA inclus

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 11 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotriva” , și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.37 din 29 iulie 2019.**

Ne mai fiind alte probleme de discutat domnul Cîrstea Florea – președinte de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,**  
**Cîrstea Florea**

**SECRETAR COMUNĂ,**  
**Hoară Cristina-Marinela**